
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Χαλκιδικής, προκειμένου να καλύψει τις υπηρεσιακές 

ανάγκες του, προτίθεται να προσλάβει διοικητικό υπάλληλο πλήρους 

απασχόλησης με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, διάρκειας ενός  

έτους, με δυνατότητα ανανεώσεων, για την κάλυψη των αναγκών του 

Συλλόγου σε θέματα έκδοσης διπλοτύπων, πληροφορικής, μηχανοργάνωσης 

και γραμματειακής υποστήριξης γενικά. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

1) Πτυχίο μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, κατά σειρά αξιολόγησης Π.Ε., 

Τ.Ε. Ι.Ε.Κ. ή ισοδύναμων  αναγνωρισμένων τίτλων σπουδών κατά την 

ελληνική νομοθεσία. (ΙΕΚ, ΤΕ, ΠΕ), 

2) Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ (word, excel, internet), 

3) Υποχρεωτική γνώση αγγλικής γλώσσας. 

Θα συνεκτιμηθούν: 

-Μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών. 

- γνώση άλλης ξένης γλώσσας, 

- προϋπηρεσία (κριτήριο αποτελεί η θέση και η διάρκεια της επαγγελματικής 

εμπειρίας), 

− εμπειρία στη διαχείριση οικονομικών στοιχείων – ταμείου. 

− εμπειρία σε θέσεις πληροφορικής, μηχανοργάνωσης και 

γραμματειακής υποστήριξης.  

 

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

1) Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες. 



2) Οι υποψήφιοι πρέπει να απολαύουν των πολιτικών τους δικαιωμάτων. 

3) Οι άνδρες, μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής της αιτήσεως, να 

έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 

νόμιμα από αυτές. 

4) Οι υποψήφιοι πρέπει: 

α) Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για 

κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, 

απιστία δικηγόρου, δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση, απιστία περί την 

υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, 

καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή 

έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

β) Να μην είναι υπόδικοι που έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα ή 

κατ' άλλον νόμιμο τρόπο για κακούργημα ή πλημμέλημα της περίπτωσης α', 

έστω και αν το αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί. 

γ) Να μην τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), 

υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο 

αυτές καταστάσεις. 

δ) Να μην έχουν απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου 

Νομικού Προσώπου του δημοσίου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής 

ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω καταγγελίας της σύμβασης εργασίας 

για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα του εργαζομένου. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

1) Aίτηση στην οποία θα αναφέρουν την πρόθεσή τους για συμμετοχή 

στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

2) Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 

 

Μετά τη διαδικασία επιλογής θα πρέπει να υποβληθούν τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά στοιχεία και οπωσδήποτε 

1) Επικυρωμένο αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας. 

2) Αντίγραφο ποινικού μητρώου και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/89 περί 

μη παραπομπής σε δίκη και περί μη άσκησης ποινικής δίωξης. 

3) Πιστοποιητικό Στρατολογίας τύπου Α' (για τους άρρενες). 

4) Επικυρωμένο αντίγραφο τίτλου σπουδών. 



5) Αποδεικτικά προηγούμενης εμπειρίας. 

6) Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο πτυχίου ξένης γλώσσας. 

7) Η γνώση χρήσης Η/Υ θα αποδεικνύεται από την κατάθεση σχετικών 

πιστοποιητικών ή βεβαιώσεων αναγνωρισμένων σχολών. 

8) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι δεν έχουν απολυθεί από θέση 

δημόσιας υπηρεσίας ή ΟΤΑ ή άλλου Νομικού Προσώπου του δημόσιου 

τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω 

καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε 

υπαιτιότητα του εργαζομένου. 

Η εμπειρία αποδεικνύεται : α) Είτε με βεβαίωση από την οποία προκύπτει το 

είδος της παρασχεθείσης εργασίας και η χρονική διάρκεια της παροχής της 

από  αρμόδια Ελληνική η αλλοδαπή δημόσια αρχή. β) Είτε με όμοια βεβαίωση 

του οικείου ασφαλιστικού φορέα και γ) Εάν από την προσκομιζόμενη 

βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει το είδος της 

παρασχεθείσης εργασίας, τότε απαιτούνται προσθέτως βεβαίωση του 

εργοδότη και υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου του άρθρου 8 Ν. 1599/1986, 

σε συνδυασμό πάντοτε και με το βιβλιάριο κύριας ασφαλίσεως. Όταν η 

εμπειρία έχει διανυθεί στον ιδιωτικό τομέα, απαιτείται προσθέτως και 

βεβαίωση της επιθεώρησης εργασίας για το είδος της παρασχεθείσης 

εργασίας.  

Τα δικαιολογητικά του υποψηφίου ο οποίος επικαλείται εμπειρία που 

αποκτήθηκε στο εξωτερικό θα πρέπει να συνοδεύονται εκτός από τα 

πρωτότυπα η ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων και από επίσημη 

μετάφραση τους στην ελληνική γλώσσα. 

Οι ασκούντες ελευθέριο επάγγελμα που προσκομίζουν βεβαίωση του 

ασφαλιστικού τους φορέα περί ασκήσεως του επαγγέλματος τους και 

ασφάλισης τους σ’ αυτό για να αποδείξουν ότι διαθέτουν την απαιτούμενη 

εμπειρία πρέπει να υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση του  άρθρου 8 του Ν. 

1599/1986 ότι εξετέλεσαν συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και σχετικά με το 

αντικείμενο της εμπειρίας και να επισυνάψουν τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία 

(συμβάσεις, δελτία παροχής υπηρεσιών, φορολογικές δηλώσεις). Για την 

απόδειξη του είδους της παρασχεθείσης εργασίας με σύμβαση έργου στον 



ιδιωτικό τομέα απαιτείται επιπλέον και η υποβολή των σχετικών συμβάσεων 

και δελτίων παροχής υπηρεσιών. 

Οι υποψήφιοι που επικαλούνται εμπειρία που αποκτήθηκε : 

Α) σε φορείς οι οποίοι καταργήθηκαν, εφόσον η  προκήρυξη αφορά κάλυψη 

θέσεων της ίδιας ειδικότητας των φορέων στους οποίους εκχωρήθηκαν οι 

αρμοδιότητες των καταργηθέντων φορέων, προσκομίζουν βεβαίωση για τη 

χρονική διάρκεια και το είδος της παρασχεθείσης εργασίας. Την βεβαίωση 

αυτή χορηγεί ο φορέας στον οποίο εκχωρήθηκαν οι αρμοδιότητες των 

καταργηθέντων φορέων. 

Β) σε φορείς οι οποίοι συγχωνεύτηκαν με άλλα νομικά πρόσωπα του 

δημοσίου τομέα, εφόσον η προκήρυξη αφορά κάλυψη θέσεων της ίδιας 

ειδικότητας των φορέων που προήλθαν από συγχώνευση, προσκομίζουν  

βεβαίωση για τη χρονική διάρκεια και το είδος της παρασχεθείσης εργασίας. 

Τη βεβαίωση αυτή χορηγεί ο φορέας που προήλθε από την συγχώνευση. 

Γ) με συμβάσεις έργου η με σχέσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου σε 

προγράμματα που χρηματοδοτούνται από εθνικούς η κοινοτικού πόρους η 

συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, τα οποία υλοποιούνται 

στους ΟΤΑ δυνάμει προγραμματικών η κοινών υπουργικών αποφάσεων, 

μέσω δημοτικών η κοινοτικών επιχειρήσεων η ανωνύμων εταιρειών της 

τοπικής αυτοδιοίκησης, προσκομίζουν εκτός από τα κατά περίπτωση 

(σύμβαση έργου, σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου) απαιτούμενα, σύμφωνα 

με τα ανωτέρω, και βεβαίωση της υπεύθυνης αρχής για την επίβλεψη του 

προγράμματος, για τη χρονική διάρκεια και το είδος της παρασχεθείσης 

εργασίας καθώς και για το είδος του προγράμματος. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ: 

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκιδικής. Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκιδικής μπορεί να ορίσει επιτροπή ενώπιον της 

οποίας θα κληθούν οι υποψήφιοι σε συνέντευξη, αφού ενημερωθούν προς 

τούτο προ δύο (2) τουλάχιστον ημερών. Η επιτροπή θα υποβάλλει εισήγηση 

προς το Διοικητικό Συμβούλιο. 



Για την επιλογή λαμβάνονται υπόψη, πέραν των προσόντων που 

αναφέρονται ανωτέρω, η προσωπικότητα του υποψηφίου, η ικανότητα λήψης 

αποφάσεων και επίλυσης προβλημάτων, η τυχόν προϋπηρεσία σε θέσεις 

ευθύνης, η ευχέρεια και η άνεση στην προφορική και γραπτή επικοινωνία. 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ :  

Όλοι οι τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής, που επικαλούνται 

οι υποψήφιοι πρέπει  να είναι επικυρωμένοι και επίσημα μεταφρασμένοι στην 

ελληνική γλώσσα από αρμόδια κατά νόμο αρχή του Υπουργείου Εξωτερικών 

ή την Πρεσβεία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο 

ή από διορισμένο βάσει του Ν. 148/26-12-1913/1 Φεβρ. 1914 άμισθο 

διερμηνέα για τη γλώσσα για την οποία έχει διορισθεί διερμηνέας, με εξαίρεση 

τον τίτλο σπουδών της αλλοδαπής για τον οποίο υποβάλλεται μόνον πράξη 

αναγνώρισης. 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ: 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η 10η Δεκεμβρίου 

2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 24.00 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

υποβάλλουν την αίτηση και τα συνοδευτικά αυτής δικαιολογητικά μόνο  

ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Δ.Σ.Χ. η οποία 

είναι dshalkidikis@dshalk.gr και μέχρι την επόμενη ημέρα θα λαμβάνουν στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση αποστολής το σχετικό αποδεικτικό παραλαβής με τον 

αριθμό πρωτοκόλλου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν 

τηλεφωνικά με τα γραφεία του Συλλόγου στα με αριθμούς 237122338 και 

2371022397 τηλέφωνα. 

Ισχύουσες είναι μόνο οι αιτήσεις οι οποίες θα παραληφθούν στο πρωτόκολλο 

του ΔΣΧ ή αποδεικτικό αποστολής μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μέχρι 

την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των αιτήσεων.  

Η συμμετοχή των ενδιαφερομένων στη διαδικασία σημαίνει ταυτόχρονα 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης.  

 

                                                                         


